«Земля наш дом - береги его»
Цель: Повышение экологической культуры детей, расширение представлений о рациональном взаимодействии человека с природой.
Задачи: 
Образовательная: привлечь детей, через творческий подход, к познанию экологии, формировать любовь к природе и потребность в общении с ней.
Развивающая: способствовать развитию у дошкольников умений работать в группе, развивать мыслительную деятельность, смекалку, сообразительность, находчивость, фантазию.
Воспитательная: содействовать формированию здорового образа жизни, чувства сопереживания, воспитывать заботливое отношение к окружающему миру.

Форма работы детей: групповая.
Материалы:
Оборудование:
Слайд-презентация «Земля наш дом – береги его»,  ноутбук, проектор, натяжной экран.
Приветствие.
Воспитатель: Вот мы и поздоровались. Ребята сегодня у нас необычное занятие. Мы отправимся с вами в страну экологии. Знаете ли вы что такое экология? Эколята мне отправили картину, на которой
Она важна для людей?
У меня есть специальный кубик на нем 6 сторон - будем бросать кубик, каждая сторона покажет в какую область экологии мы с вами будем изучать

1. Береги Растения
2. Береги Животных
3. Не загрязняй воздух
4. Береги воду
5. Огонь-опасен
6. Игра 

1.Береги Растения


6. Игра:«Воздух, земля, вода»

Цель: закреплять умение детей систематизировать животных, птиц, рыб по их среде обитания; развивать ловкость, внимание, сосредоточенность на выполнении задания.
Оборудование: мяч
Ход игры : Играющие становятся в круг, у одного игрока мяч, он–ведущий. Ведущий бросает мяч кому-нибудь из играющих, произнося при этом одно из слов: «земля», «вода», «воздух», «огонь». Если водящий сказал «земля!», тот, кто поймал мяч, должен быстро назвать того, кто обитает в этой среде; на слово «вода!» играющий отвечает названием рыб; на слово «воздух!» - названием птиц.


